

论剑SUV车市，谁是下一个“主角”？

“新势代奇骏，敢叫SUV市场换新天！”

预售价：2.0L 18.88万元起、2.5L 23.88万元起

一石激起千层浪，作为马年SUV车市的最重磅车型，新势代奇骏能否上演后来居上的“黑马”传奇，成为与CR-V、途观并驾齐驱的“主角”，将是马年SUV车市的最大悬念与看点所在。

谁与争锋，SUV市场迎来下一个挑战者

“武林至尊，宝刀屠龙……倚天不出，谁与争锋！”《倚天屠龙记》中这句流传甚广的口号，实则也可视为中国SUV市场的真实写照。

历经十余年的爆炸式增长，今日的中国SUV市场已成长为仅次于A级车的第二大细分市场。刚刚过去的2013年，更是一个SUV大年，各大车企、车型动作频频。但

与A级车市场的百家争鸣不同，在SUV市场超高速增长背后，是超稳定的市场格局。

成功者的成功让人觊觎，想分一杯羹或取而代之者，自然不乏其人。中国消费者也需要一款足以与CR-V、途观同等量级的SUV车型出现，毕竟，更加充分的市场竞争下，最大的受益人无疑是普通消费者。

势易时移，2014年，或许将是神话破灭的一年。随着新势代奇骏的亮相，CR-V、途观迎来了一个空前强势的竞争对手。与未能更进一步“前车”们相比，新势代奇骏具备远超同级对手且无死角的产品力优势，因而能量更大、后劲更足。不少资深人士指出，CR-V、途观这次可能真的“摊上大事”了。

“主角”现身，城市SUV迈入3.0时代

面对CR-V、途观的双重封锁，面对功亏一篑的“前车”之鉴，新势代奇骏为何能够赢得广泛看好，备受消费者期待？得人心者得天下，这无疑是因新

势代奇骏拥有某些足够打动SUV主流用户的“必杀技”。

面对当前趋于表面化的主流城市SUV车型，自信激情的进取者们，显然并不满足。他们热切渴望拥有一辆真正高性能、高智能的本色SUV，在时尚与性能之间游刃，在城市和越野之间跨越，读懂消费者真正需求，拥有“心有灵犀”般的用车体验和诉求。

这也是新势代奇骏被一致看好的根本原因所在，其不但拥有全新的外形和座舱，还继承了上一代车型的强悍越野性能。更关键的是，以X-Touch全感科技为核心的一系列智能科技的运用，让新势代奇骏成为最懂消费者的SUV。

继CR-V、途观之后，SUV市场终于迎来了一款具备划时代意义的“主角”，从而宣告城市SUV迈入3.0时代。

重装上阵，新势代奇骏尽显“黑马”锋芒

基于雷诺·日产CMF模块化平台研发的新势代奇骏，堪称是一匹武装到牙齿的“黑马”。

自2000年问世以来，奇骏在全球范围累计销量突破170万台，是人类历史上首款登陆地球三极（最南极、最高极、最北极）的量产乘用车，赢得了城市SUV“技术之王”的称号。此次，全新换代的新势代奇骏，向城市SUV市场巅峰发起冲刺。

新势代奇骏的改变显而易见，流体光绘设计和零压力舒适座舱以及人性化科技配置，让其在外观、空间、舒适等方面领先同级对

手。同级唯一全LED远近光大灯、零重力健康座椅、同级最长2706mm轴距、超大型全景天窗、3D行车信息显示系统、智能感应式全电动尾门、立体多变的行李架等配置，令人无可指摘。

值得一提的是，通过660mm后排腿部空间和同级首创的影院式座椅设计（后排座椅较前排升高95mm），新势代奇骏的后排乘坐感受跃居同级前列。

面对众多强手，新势代奇骏突出重围的“杀手锏”是被其视为核心竞争力的X-Touch全感科技。它整合了包括超级四驱系统、3A公路稳行系统、新一代动力总成系统、ITS预警式整体安全系统在内的一系列世界首创、同级独有、同级领先的智能感应科技，在越野、公路、节能、安全等方面表现上佳，也藉此形成与同级对手的“代差”。

在消费者最为关心的价格层面，2.0L 18.88万元起、2.5L 23.88万元起的预售价格，已经充分显现新势代奇骏底气十足的亲民气息。结合亮相发布会上任总关于预售价格的“多退少不补”豪言，以及东风日产一向的定价策略，我们有理由推测，待上市之时，还会有新的惊喜。

沧海横流，方显英雄本色。至此，我们基本可以断言，在硬产品力上，新势代奇骏已经具备出演“主角”的全部实力。至于新势代奇骏在SUV车市的最终“收视率”，消费者会做出最适当的选择，只有交给时间去验证。

2014年的中国SUV市场，好戏才刚刚开始。



Innovation that excites

技术日产 人车生活

NISSAN X-TRAIL 奇骏

新势代奇骏 蓄势待发



新势代奇骏 本色登场

3月28-30日相约菏泽林展馆春季车展

惊喜豪礼送不停，马上有一切……

智能全模式四驱系统 3A公路稳行系统

世界诸多界限，然坚持本色者，胸怀天下，从无限界。新势代奇骏，以领潮设计独步同群，更以X-Touch全感科技——智能全模式四驱系统及3A公路稳行系统，实现城市SUV性能的跨越，与你一同凌驾都市之巅！抢鲜预订本色座驾，详情请洽东风日产各大专营店！

东风南方东风日产开源专营店 地址：黄河东路车管所东1公里路南 销售热线：2073333 服务热线：2075555

东风日产西关华源佳达专营店 地址：西关昆明路北段路东 销售热线：7073999 服务热线：7073666



服务热线

400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骐达 TIIDA 骐达
MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰
QUEST 贵士 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R

东风日产